
Câmara Municipal de Pilar do Sul 

ATA DA r (SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA, E M 26 0 E 
DEZEMBRO DE 2017, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

Às catorze horas do vigésimo sexto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e 
dezessete, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 
Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a T Sessão Extraordinária 
realizada no presente ano legislativo, a qual iniciou com a presença dos membros da 
Mesa Diretora Vereadores: Karla Tathíane Nishi Padula Pagianotto - Presidente, 
Elaine Nogueira Ramos - Vice-Presidente, e Cláudia Maria de Barros Garcia - 2^ 
Secretária e demais Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz, João Batista de Moraes, 
Luiz Antonio Brisola e Paulo Henrique Pinheiro. Ausentes: Vereador Jorge 
Takashi Iriyama - T Secretário, Vereador Luiz Antonio de Proença e Vereador 
Marcos Fábio Miguel dos Santos Com o número legal, a Senhora Presidente: 
Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto iniciou com a DELIBERAÇÃO da 
Ata da 6̂  Sessão Extraordinária realizada em 22 de dezembro de 2017, que submetida á 
votação, foi APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos membros da Mesa 
Diretora e demais Vereadores. Foi dado início a deliberação da matéria que compõe a 
fase da ORDEM DO DIA: 1) Projeto de Lei n" 81/2017 (Autoriza o Poder Executivo 
a realizar abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e dá outras 
providências) foi realizada a leitura do projeto e do parecer das comissões. Submetido 
ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em 
Turno Único. Não havendo mais mater a\ ser dehberada, a Senhora Presidente 
agradeceu ao público presente e aosJSentores Vereadores, e deu por encerrada a 
presente Sessão Extraordinária. Eu jj^-k^Cl^ Lucas de Góes Vieira Júnior, 

Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sofna superintendência do T Secretário. 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 26 de dezembro de 2017. 
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